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Od 21:00 EST / 18:00 PST bude tato kampaň probíhat ve více než 4000 sítích, na
digitálních platformách, místních stanicích, španělsky mluvících stanicích a rozhlasových
stanicích.

Mezi nejdůležitější místa, kde se upoutávka na film objeví, patří pondělní fotbalový zápas na stanici
ABC, seriál Námořní vyšetřovací služba na stanici CBS, pěvecká soutěž The Voice na stanici NBC a
seriál Rescue Hi-Surf na stanici Fox. V digitální podobě uvidí diváci trailer v rámci převzatých videí
na webech či v aplikacích Google, Roku, Meta, TikTok, Snap atd. Trailer také odvysílají kabelové
stanice Paramount Global, Disney, FOX, NBC, Univision a Warner či rozhlasové stanice iHeart,
Cumulus, Townsquare a další.

Celosvětově bude mediální kampaň probíhat na 53 kanálech ve Francii, Německu, Itálii, na Blízkém
východě, v Nizozemsku, Španělsku, Švédsku, Švýcarsku, Velké Británii, na 11 kanálech v Brazílii a
Mexiku a na 18 kanálech v Austrálii, Japonsku, Koreji a na Tchaj-wanu.

Film GLADIÁTOR II se v sobotu 16. listopadu stal nejvýdělečnějším filmem a dosáhl mezinárodních
tržeb plynoucích z počtu diváků v rekordní hodnotě 87 milionů dolarů (včetně placených
předpremiér), poté, co na 63 trzích vydělal 28 milionů dolarů. Jedná se o největší mezinárodní
premiéru filmu s ratingem R společnosti Paramount Pictures a největší mezinárodní premiéru filmu
Ridleyho Scotta.

V USA BUDE GLADIÁTOR II K VIDĚNÍ OD 22. LISTOPADU 2024 V KINECH, V KINECH
DOLBY CINEMA, V PRÉMIOVÝCH VELKOFORMÁTECH A KINECH IMAX

Paramount Pictures uvádí

film společnosti Scott Free Production, producentů Lucy Fisher a Douglase Wicka a režiséra
Ridleyho Scotta

GLADIÁTOR II

SYNOPSE

Film Gladiátor II od legendárního režiséra Ridleyho Scotta je pokračováním epické ságy o moci,
pletichách a pomstě. Odehrává se ve starověkém Římě. Uplynulo již mnoho let od doby, kdy byl
Lucius (Paul Mescal) svědkem toho, jak jeho strýc v aréně zabil uctívaného hrdinu Maxima. Poté, co
Luciův domov dobijí tyranští císaři, kteří v Římě vládnou železnou rukou, musí Lucius sám bojovat v
Koloseu. V sázce není nic menšího než osud Římské říše. Rozběsněný Lucius v sobě musí najít sílu a
čest, aby slavný Řím vrátil do rukou lidu.
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#GLADIATORII

Sledujte film GLADIÁTOR II na Instagramu, Facebooku a TikToku.

Na následujících odkazech si můžete stáhnout obrázky a tiskové materiály k filmu.

https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/trailer-k-filmu-gladiator-ii-ma-nejvetsi-reklamni-kampan-v
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